



రహదారుల ప్రమాదాలను నివారించడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యయం

పరిశ్రమదారుల్లో విశ్వాసాన్ని నింపిన మంత్రి లోకేశ్ అమెరికా టూర్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఐదేళ్ల విధ్వంసక పాలనలో దెబ్బతిన్న బ్రాండ్ పీసీని పునరుద్ధరించడమే లక్ష్యంగా లోకేశ్ అమెరికా పర్యటన దిగ్విజయంగా సాగింది. వారం రోజుల పర్యటనలో 100కు పైగా దిగ్విజయ కంపెనీల ప్రతినిధులతో మంత్రి లోకేశ్ వరుస భేటీలు నిర్వహించారు. గత నెల 25న అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లిన లోకేశ్ రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యాక అమలు చేస్తున్న ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్రోత్సాహకాలను వివరించి, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలిందిగా ఆహ్వానించారు. దిగ్విజయ కంపెనీలు మైక్రోసాఫ్ట్, టెస్లా, అమెజాన్, ఎన్ విడియా, యాహిల్, గూగుల్ క్లౌడ్, పెట్రోల్ గ్రూప్, రేవెన్, సేల్స్ ఫోర్స్, ఫాల్కన్ ఎక్స్, ఈక్విస్కో, జడ్ స్కాలర్ తదితర కంపెనీల ప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు. గత నెల 29న లాస్ వేగస్ లో 23దేశాల నుంచి 2వేల300 చిన్న, మధ్యతరహా పారిశ్రామికవేత్తలు హాజరైన ఐటీ సర్వీస్ సమ్మిట్ కు విశిష్ట అతిథిగా హాజరై రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు గల అనుకూలతలను వివరించారు. పీసీపై గత ఐదేళ్లుగా నెలకొన్న దురభిప్రాయాన్ని తొలగించి, పారిశ్రామికవేత్తల్లో నమ్మకం కలిగించే తీరుతో చేశారు. పర్యటన చివర రోజూ న్యూయార్క్ లోని విట్ బై హోటల్లో పారిశ్రామికవేత్తలు, బ్యాంక్ ఆఫ్ అమెరికా ప్రతినిధులతో లోకేశ్ సమావేశమయ్యారు. బ్లాప్రీం తో వచ్చే పరిశ్రమలకు ఎటువంటి ఖాతాపత్రం లేకుండా వెనువెంటనే అనుమతు లిచ్చేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎకనమిక్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డు చురుగ్గా పని చేస్తోందని తెలిపారు. 974 కిలోమీటర్ల సుమీకాల తీరప్రాంతానికి అనుసంధానంగా రోడ్డు, ఎయిర్ కనెక్టివిటీ పీసీలో అందుబాటులో ఉందని వివరించారు. రాబోయే 18 నెలల్లో భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ప్రారంభం కానుందని, దీంతో ఉత్తరాంధ్ర ముఖచిత్రం మారిపోతుందని తెలిపారు.

మిగతా 2లో

సిక్కిం లో టీడీపీలో కలకలం కూన పై రాజకీయ కుల కుట్ర నిజమేనా?

చేజారి పోయినది పొలిటికల్ గా మరో మెట్టు ఎక్కుకుండా నర్సకల్లు ఒడ్డి అడ్డుకుంటున్నారు అవుతుంది. మంత్రి పదవి ఆశించి బంగపట్ల కూనకు అధిష్టానం మంచి కార్పొరేషన్ పదవిని అందిస్తుందని బావించారు. కానీ తాము ఉండగా జిల్లాలో మరో పవర్ సెంటర్ ఎందుకు అనుకున్నారో ఏంటో తమ పలుకుబడి తోనక్కెన్ పుల్ గా అడ్డుకున్నారు. ఏ పదవి దక్కకుండా మాజీ ప్రభుత్వ విప్ కూన రవికుమార్ ను త్రొక్కి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు బాబాయ్ అబ్బాయి. సిక్కిం లో టీడీపీలో అంతర్గత పోరు సరా మామూలే.

దశాబ్దాలుగా ఆ విభేదాలు కొనసాగుతూ వచ్చాయి, కిమిడి కళా వెంకట్రామ్ గ్రూప్ వర్సెస్ కింజరాపు ప్యామిలీ ఉండేది 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కళా వెంకట్రాపు విజయనగరం నుంచి పోటీకి దింపిన అధిష్టానం పూర్తిగా విజయనగరం కే పరిమితం అయ్యారు కళా వెంకట్రాపు ఇప్పుడు కళా వెంకట్రాపు ప్లేనును భర్తీ చేస్తూ కూన వర్సెస్ కింజరాపు వార్ నడుస్తుంది అని గునగునలు వినిపిస్తున్నాయి నేడు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలలో మంత్రులుగా ఉన్న రామ్మోహన్ నాయుడు, అచ్చెనారాయుడులు పొలిటికల్ గా మరో పవర్ సెంటర్ తయారు కాకుండా జిల్లాలో జాగ్రత్త పడుతున్నారు.

మిగతా 2లో

2 వెన్నెలపాలెంలో రోడ్డు గుంతలు పూడ్చే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం -రోడ్డు రోల్ తో రహదారి చదును చేసిన వైనం

గత ముఖ్యమంత్రి రోడ్లపై ఈత కొలనులు ఏర్పాటు చేశారు

2 నక్కపల్లి వద్ద స్టీల్ ప్లాంట్

రూ.70వేల కోట్లతో నిర్మాణం ముందుకొచ్చిన ఆర్సెలార్ మిట్టల్ స్టీల్ 2029 నాటికి నిర్మాణం పూర్తి నక్కపల్లి సభలో చంద్రబాబు ప్రకటన

మిగతా 2లో

2 రుషికొండలో భవనాలు ప్రజాధనం వృధా

లోనే బస చేస్తుంటారని తెలిపారు. మరి ఎందుకు, ఎవరి కోసం రుషికొండ భవనాలు కట్టినట్టు? అని ప్రశ్నించారు. ఒక వ్యక్తి స్వార్థం కోసమే రుషికొండ ప్యాలెస్ కట్టారని ఆరోపించారు. బాట్ టబ్ కోసం రూ.36 లక్షలు ఖర్చు చేశారని, గజపతి ఖాక్ లో ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ కట్టారని వివరించారు. వీళ్లకు ఎక్కడించి చూసినా నమ్మద్రం ప్యూ కనిపించాలని, ఆ మేరకే భవనాలు కట్టారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. తన ప్యాలెస్ లన్నింటిలోకి ఇక్కడే అదిరిపోయే లగ్గరీ కనపడాలని కట్టించుకున్నట్టుండని వ్యాఖ్యానించారు. రుషికొండ భవన సమూహం లోని కలిగి ఖాక్ లో 300 మంది పట్టే కాస్పరెన్స్ హాల్ కట్టారని తెలిపారు. "రాజులు కూడా ఇలాంటి ఆఫీసులు కట్టుకుంటారని నేను అనుకోవడంలేదు... వాళ్లకు ఇన్ని తెలివితేటలు లేవు. ఆ కారిడార్ చూస్తుంటే అమెరికా వైట్ హౌస్ లో కూడా అలాంటిది ఉండదేమో అనిపించింది. మన రాష్ట్రపతి భవన్ లోనూ లేదు... రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఉన్నది చిన్న కారిడార్... మేం ఢిల్లీ వెళ్లినప్పుడు చూస్తుంటాం..."

మిగతా 2లో

2 గుంతల రహిత రహదారుల కోసం ప్రభుత్వం శ్రీకారం!

రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి సుభాష్

2 అమరావతిలో త్వరలోనే కేంద్ర సంస్థల నిర్మాణాలు: సీఆర్ డీపి

2 ఉచిత సిలిండర్లు అని గప్పాలు కరెంట్ ఛార్జీల పెంపుతో వాతలు

- ప్రభుత్వంపై ఎక్స్ ఖాతాలో షల్లలు చేసిన పోస్ట్

పాఠశాలలో మొక్కలు నాటిన విద్యార్థులు

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి



హిందూపురం మెయిన్ బ్రాంచ్ పోస్ట్ ఆఫీస్ లో...

ఉప్పరపల్లి వాసికి నవీన్ నిశ్చల్ ఆర్థిక సహకారం.

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి



మండల పరిధిలోని ఉప్పరపల్లి గ్రామానికి చెందిన వెంకటరమణ కుమార్...

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి ఉప్పరపల్లి వెంకటరమణ కృషి చేశారన్నారు.

అన్నదానానికి కుక్కర్లు, స్టవ్ వితరణ

ప్రజాభూమి,



హిందూపురం టౌన్ నర్దురు యోగి నారాయణ సేవా సమితి అధ్యక్షులు...

పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు సేవసమితి చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి స్థానిక వైపుల ఈ.ఎన్.టి. అనువంతు...

అన్నదాతకు ఘన సత్కారం

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి



మండల పరిధిలోని పులమతి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రాష్ట్రస్థాయి తృతీయ సోపాన్, రాజ్య పురస్కారం బిస్టింగ్ క్యాంప్ జరిగింది.

కమిటీ ధర్మకర్తల మండల చైర్మన్ రమానందన్ ఐదు రోజులపాటు ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం మూడు వూటల ఆహారాన్ని అందజేశారు.

లేపాక్షి ప్రెస్ క్లబ్ నిర్మాణానికి ఆర్థిక సహకారం

ప్రజాభూమి, లేపాక్షి

మండల కేంద్రమైన లేపాక్షిలో పాత్రికేయులు నిర్మించనున్న లేపాక్షి ప్రెస్ క్లబ్ నిర్మాణానికి పాఠ లేపాక్షి కి చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి శ్యాం ప్రసాద్ రెడ్డి 25 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహకారాన్ని అంద జేశారు.



తెదేపా ప్రభుత్వంలోనే గ్రామాల అభివృద్ధి - చాపట్లలో వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం

-రహదారి నిర్మాణానికి భూమి పూజ

ప్రజాభూమి, రాపాడు:

తెదేపా ప్రభుత్వంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి బాటలో నడుస్తాయని తెదేపా మండల ఇన్చార్జ్ ధర్మవరపు మురళి అన్నారు.



నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని గ్రామాల్లో ఎక్కడ ఇలాంటి సమస్యలు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు.

టిడిపి సభ్యత్వంతో ఎన్నో ప్రయోజనాలు

-స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వస్తున్న ప్రజలు



ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్ తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకోవడం పల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఒనగూరుతాయని.

సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ, తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం రూ.100 చెల్లించి తీసుకుంటే రూ.5 లక్షల ప్రమాద బీమా, పిల్లల చదువులకు ఆర్థిక సాయం, నైపుణ్య శిక్షణ, ఉపాధి అవకాశాలు వంటి ప్రయోజనాలు ఉంటాయన్నారు.

స్కూల్ గేమ్స్ రైఫిల్ ఘాటింగ్ లో "అనంత" విద్యార్థుల ప్రతిభ - ఓవరల్ ఛాంపియన్షిప్ కైవసం

ప్రజాభూమి, అనంతపురం



రాజమండ్రిలో నిర్వహించిన 68వ స్కూల్ గేమ్స్ రైఫిల్ ఘాటింగ్ కాంపిటీషన్ లో అనంతపురం విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపి ఓవరల్ ఛాంపియన్షిప్ సాధించారు.

గురువ్రహ్మిక, అందర్-19 గవ్వ విభాగంలో మల్లికార్జున్, అందర్-19 బాయ్స్ లో అఖిల్ పతకాలు సాధించారు.

బాధిత కార్మికులకు నాణ్యమైన, ఉత్తమ చికిత్స అందిస్తున్నాం

- ఎలాంటి ఆందోళన వద్దు..
- సప్తగిరి క్యాంపర్ పరిశ్రమలో తప్పులు జరిగింటే కలన చర్యలు తీసుకుంటాం
- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ విసోద్ కుమార్.వీ.
- సప్తగిరి క్యాంపర్ పరిశ్రమలో ప్రమాదం జరిగి అస్పృహలో గురైన బాధిత కార్మికులకు కిమ్స్ సవేరా సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో జిల్లా కలెక్టర్ పరామర్శ..
- బాధితులకు ఉత్తమ చికిత్స అందిస్తామని కుటుంబ సభ్యులకు జిల్లా కలెక్టర్ భరోసా..



అందించాలని తాను, జిల్లా ఎస్పీ నిరంతరం సమన్వయం చేయడం జరిగిందన్నారు. స్థానిక డిఎస్పీ, సీఐ, అధికారులందరూ మొదట బాధితులకు చికిత్స అందించడంపై ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ఆస్పత్రి వద్ద ఉన్నారని, రాత్రంతా తహసీల్దార్, డిఎం హెచ్ఐ ఇక్కడే ఉండి ఫోలోలు తమకు పంపుతున్నారన్నారు.

శింగనమల మండల పరిధిలోని లోలూరు గ్రామం వద్దనున్న సప్తగిరి క్యాంపర్ పరిశ్రమలో ప్రమాదం జరిగి అస్పృహలో గురైన కార్మికులు అనంతపురం నగరంలోని కిమ్స్ సవేరా సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా, శనివారం చికిత్స పొందుతున్న బాధిత కార్మికులను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ విసోద్ కుమార్.వీ. పరామర్శించారు.